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WYPOWIEDZENIE UMOWY OC POSIADACZY 

POJAZDÓW MECHANICZNYCH 
 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Imię i nazwisko Posiadacza pojazdu / Nabywcy* 

 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Adres Posiadacza pojazdu / Nabywcy* 

 

 

…………………………………………      ………………………………………… 

Marka pojazdu        Numer rejestracyjny pojazdu 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Seria i numer polisy 

 

Na podstawie Ustawy z dnia 22 maja 2003 r. o ubezpieczeniach obowiązkowych, Ubezpieczeniowym 

Funduszu Gwarancyjnym i Polskim Biurze Ubezpieczycieli Komunikacyjnych (Dz. U. Nr 124, poz. 1152 

z późn. zm.), wypowiadam umowę ubezpieczenia OC posiadaczy pojazdów mechanicznych: 

 

 z ostatnim dniem okresu na jaki została zawarta 

(zaznacz jeśli nie chcesz, aby Twoja polisa przedłużyła się na kolejny okres ubezpieczenia – 

podstawa prawna: art. 28 ww. Ustawy) 

 ponieważ zawarłem na okres od dnia ……….……………… do dnia ……………………….. 

ubezpieczenie mojego pojazdu w firmie ………………………………………………………….
 

 (zaznacz, jeśli masz ubezpieczenie OC w dwóch lub więcej towarzystwach ubezpieczeniowych 

– podstawa prawna: art. 28a ww. Ustawy) 

 po nabyciu pojazdu
 

(zaznacz jeśli nabyłeś pojazd z ubezpieczeniem – podstawa prawna: art. 31 ww. Ustawy) 

 
 

 

 

…………………………………………      ………………………………………… 

Miejscowość, data           podpis posiadacza pojazdu / Nabywcy* 

 

*niepotrzebne skreślić 



 

TEJ KARTKI NIE DRUKUJ – TO JEST INSTRUKCJA DO KARTKI NR 1 

 

1. Zaznacz tylko jedną podstawę ubezpieczenia! 

- jeśli masz pojazd i obecna polisa jest na Ciebie – wariant pierwszy, art. 28 

Ustawy, 

- jeśli zapomniałeś wypowiedzieć starą polisę a kupiłeś nową w innym TU – 

wariant drugi, art. 28a Ustawy, 

- jeśli kupiłeś pojazd a nie chcesz kontynuować polisy zbywcy pojazdu – wariant 

trzeci, art. 31 Ustawy. 

 

2. Wprowadź precyzyjnie wszystkie dane. 

 

3. Podpisz czytelnie i wyślij pocztą tradycyjną lub skan/fax. 

 

4. Koniecznie wyślij za potwierdzeniem odbioru. Zachowaj potwierdzenie wysłania 

wypowiedzenia! 


